SKVNS v Varnosti Maribor je dobro organiziran
V Varnosti Maribor je v podružnico Sindikata komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami Slovenije (SKVNS) vključenih okoli polovica zaposlenih. Člani so med seboj solidarni, kar se je pokazalo tudi ob zadnjih poplavah.

Tekst k fotografiji:

Podružnica SKVNS v podjetju korektno sodeluje z vodstvom podjetja.
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Medtem ko se SKVNS pri svojem delovanju v številnih podjetjih za osebno varovanje srečuje s precejšnjimi problemi, je podružnica tega sindikata v Varnosti Maribor dobro organizirana. To je pokazal tudi sestanek njenega izvršnega odbora pod vodstvom predsednika podružnice Bernharda Mraza s predsednico SKVNS Slovenije Majdo Marolt in sekretarko območnega odbora tega sindikata za Podravje in Koroško Alenko Rožman, na katerem je sodeloval tudi direktor Boštjan Tancer.

Varnost Maribor ima svoje poslovne enote po vsej Sloveniji. Zaupnik SKVNS v Celju in Velenju Ahmet Begič je poročal, da imajo letno od tri do štiri članske sestanke, na katerih rešujejo probleme, ki se porajajo ob delu. Kot je povedal Matjaž Kočmar člani tudi v Ljubljani in na Primorskem sproti rešujejo vse probleme. Zlatko Vogrinec iz Pomurja pa je dejal, da so člani z delom podružnice SKVNS v podjetju zadovoljni, manj pa občutijo delo tega sindikata na državni ravni. Nasploh ima marsikateri član občutek, da za svojo članarino od sindikata dobi premalo. Darko Škerlak, ki je prav tako zaupnik SKVNS v Pomurju, je povedal, da sindikat dobro sodeluje s kadrovsko službo, zato številne probleme rešijo na skupnih sestankih, ki redno potekajo v vseh regijah. V Slovenski Bistrici in na Ptuju so po besedah Janez Dolenca v sindikat vključili precej mladih, ki so se na novo zaposlili. Kot je dejal podpredsednik Samo Kolar, pa je največja vrednost sindikata v medsebojni solidarnosti. V zvezi s tem je posebej poudaril, da je ob zadnjih poplavah tudi vodstvo podjetja vsem prizadetim delavcem takoj priskočilo na pomoč.
Bernhard Mraz je poudaril, da si izvršni odbor podružnice prizadeva delati za potrebe članstva. Zato članom poleg tega, kar jim nudita SKVNS in ZSSS na državni ravni (brezplačno pravno pomoč, solidarnostne pomoči, kartico ugodnosti ZSSS itd.), poskušajo dati še kaj – od počitniških kapacitet do možnosti za rekreacijo. Po Mrazovih besedah podružnica SKVNS dobro sodeluje tudi z vodstvom podjetja. Zato predstavniki sindikata skupaj s kadrovsko službo obiskujejo regije, kjer članom na kraju samem pomagajo pri reševanju njihovih problemov.

Maroltova je zbrane seznanila z delom SKVNS na državni ravni, kjer so bili v zadnjem času sindikati najbolj vpeti v pogajanja o pokojninski reformi in o reformi trga dela. Sicer pa SKVNS zastopa delavce iz treh dejavnosti, žal pa samo za dejavnost osebnega varovanja nima sklenjene panožne kolektivne pogodbe, čeprav si za to prizadeva že več let.

Tancer je dejal, da bi bili lahko rezultati sklenitve panožne kolektivne pogodbe samo pozitivni. Še prej pa bi bilo treba poskrbeti, da bi v vseh podjetjih v panogi dosledno spoštovali zakone in kolektivne pogodbe, saj bi sicer sprejem panožne kolektivne pogodbe dodatno zmanjšal konkurenčnost samo tistim podjetjem, ki že sedaj spoštujejo predpise. V zvezi s tem je opozoril tudi na neustrezne predpise v zvezi z javnimi razpisi, kjer šteje samo najnižja cena, kar vodi v absurd.
Kot je dejala Maroltova lahko s skupnimi močmi dosežejo premike tako pri uveljavljanju pravne države kot pri pogajanjih za panožno kolektivno pogodbo.
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